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Bompoc

Aa/HeT

VIMeeTcs A B OPraHU3AIIIH MEHIO?

A) Aa, AAT BCEX BO3PACTHBIX IPYIIIT B PEAKMMOB (pYHKIIHOHEHPOBAHIA
OpraHM3aITuA

e

B) A2, HO Ge3 yaeTa BO3PACTHEIX ITPYIIIT

B) mer

BRIBEIIEHO AM ITMKAMIHOE MEHEO AAA O3SHAKOMAECHHUA poAHTeAeI'& T ACTEH?

A) pa

A4

b) mer

AETEH MeCTe?

BrmBemeno A €XKEAHEBHOC MEHIO B YAO6HOM AASL O3HAKOMACHUA pOAI/ITCACfI u

A) pa

4H#

b) mer

B MEHIO OTCYTCTBYIOT IIOBTOPEI BATOA?

A) Aa, IIO BCEM AHSIM

AL

B) mer, IMEFOTCA ITOBTOPHI B CMEKHBIC AHI

B memro OTCYTCTBYIOT SQ.HPCH_ICHHI:IC 6AIOA2. U IIPOAYKTHI

A) A2, TIO BCEM AHAM

44

B) met, ©MEFOTCA TOBTOPHL B CMEKHBIC AHU

MU PEKIMY PYHKIIHOHIPOBAHNA OpraHM3aIIuu?

COOTB&TCTBYCT A pCI‘AaMCHTI/IpOBaHHOC ITUKAMTYHEIM MEHFO KOAWMYIECTBO IIpHEEMOB

A) aa

A+

b) mer

KOMUCCHM?

EcTe AW B OpPraHH3AIMH IIPAKA3 O CO3AAHWH M IIOPAAKE paboTsr OpaxepaxHON




A) aa

b) mer v
8 OT BCex AM HAPTHI IPATOTOBACHHEX DAFOA CHEMaeTCH Opakepax?
A) a2 v
b) mer
g BrUIBAAAVMCH AW (DAaKTBI HE AOIIYCKA K PEAAM3AIMH OAIOA M IIPOAYKTOB IIO
pe3yAbTaTaM paboT OpakepaKHONR KOMUCCHH (33 IIEPHOA HE MEHEE MECAIIA)?
A) mer o
b) aa
10 | Co3sAaHH AU YCAOBHA AAA OPTAaHHU3AIMY IIMTAHUA ACTEH C YIETOM OCODEHHOCTEH
3AOPOBBA (CAXapHEIN AHMAOET, ITMIIEBEIE AAACPIHH)?
A) A2 v
b) mer
11 |TIpoBoawmTcsa Au yOOPKa IIOMEIIIEHH IIOCAE KAXKAOTO IIPUEMA ITHIITH?
A) Aa 4
B) mer
12 |KagecTBeHHO AM IPOBEACHAZ YOOPKa IIOMEINEHHUH AAA IIPHEMA IIHIIKM HAa MOMEHT
paboTE KoMmCCHU?
A) aa v
B) mer
13 | OOHApPyKUBAAKCH AW B IIOMEITICHUAX AAS IPHAEMA I HACEKOMBIE, IPHI3YHEL U
CAEABI HIX YKU3HEACATEABHOCTH?
A) Her Vv
B) aa
14 | Co3paHEr AM yCAOBHA AASL CODAFOACHUA ACTBMU IIPABUA AMIHON IATHEHBI?
A) aa 4
B) mer
15 |BroBAsAMCH AM 3aMEYAHMA K COOAOAECHUIO ACTBMH IIPABUA AMYHOHN IMIHMEHEL?

A) Her

v

b) aa
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Brissasaucs Am IIpH CPaBHCHHM PCAAM3YEMOIO MCHIO C YTBCP}KACIIHI:IM MEHIO

q)aKTbI HUCKAFOYCHHA OTACABHBIX 6A}OA 3 MEHFO?

A) Her

v

B) aa
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VimMeam Am DaKTHI BEIAAYH AETAM OCTHIBIIIEL ITHITITH?

A) mer

b) aa
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P e ‘
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